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 ΠΑΣΧΑ στην ΠΑΤΡΑ          XRPTR.EAS-26 

5 Μέρες 
11 – 15/4/2026 

Ζήστε το Πάσχα στην Πάτρα, μια πόλη γεμάτη ιστορία, ζωντάνια και 
παραδοσιακές γεύσεις, εξερευνώντας παράλληλα τα μαγευτικά μέρη 

της Δυτικής Ελλάδας. 
 

Με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
11/04   A3 911 Λάρνακα – Αθήνα   07:30 – 09:15   
15/04   A3 914 Αθήνα – Λάρνακα   21:20 – 23:00 
 
1η μέρα (Μ. Σάββατο): ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για να πάρουμε την πτήση μας για Αθήνα. Άφιξη, 
παραλαβή και αναχώρηση για την Πάτρα, την 3η μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας που συνδυάζει 
ιστορία, πολιτισμό και σύγχρονη ζωή. Ενδιάμεση στάση θα κάνουμε στον Ισθμό της Κορίνθου. 
Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο στην πόλη της 
Πάτρας. Το βράδυ επίσκεψη σε κοντινή εκκλησία για την Αναστάσιμη Λειτουργία. Ακολουθεί δείπνο 
με Μαγειρίτσα και κόκκινα αυγά. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΠΑΤΡΑ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Μεσολόγγι, μια πόλη με βαθύ ιστορικό αποτύπωμα, 
συνδεδεμένο με την Επανάσταση του 1821 και την περίφημη «Έξοδο». Χρόνος για να 
επισκεφθούμε τον Κήπο των Ηρώων και να περιηγηθούμε στην πόλη. Συνεχίζουμε για την λίμνη 
Τριχωνίδα, τη μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας που αποτελεί έναν από τους πιο ήρεμους και 
γραφικούς προορισμούς. Περιβάλλεται από καταπράσινα βουνά και μικρά χωριουδάκια. Εμείς θα 
επισκεφθούμε το χωριό Μυρτιά, με παραδοσιακές ταβέρνες όπου θα έχουμε το Πασχαλινό μας 
γεύμα. Επιστρέφοντας στην Πάτρα θα σταματήσουμε στη Ναύπακτο που ξεχωρίζει με την 
μεσαιωνική της αύρα. Θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας για βόλτα στην παραλιακή λεωφόρο και για 
να ανακαλύψτε τα γραφικά δρομάκια με τα νεοκλασικά σπίτια και τα μικρά μαγαζιά. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΠΑΤΡΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ  
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το Κάστρο της Πάτρας που δεσπόζει επιβλητικά πάνω από την 
παλιά πόλη. Χτισμένο τον 6ον αιώνα μαρτυρά την πλούσια ιστορία από την Βυζαντινή εποχή μέχρι 
την Οθωμανική. Επόμενη στάση θα κάνουμε στον επιβλητικό Ναό του Αγίου Ανδρέα, πολιούχου της 
Πάτρας, που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά και πολιτιστικά μνημεία της πόλης. 
Στο εσωτερικό του ναού φυλάσσεται το Τίμιο Ξύλο και τα λείψανα του Αγίου Ανδρέα. Στη συνέχεια 
θα αναχωρήσουμε για την Αρχαία Ολυμπία, τον τόπο γέννησης των Ολυμπιακών Αγώνων, χρόνος 
για ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό στο 
γειτονικό χωριό και επιστρέφουμε στην Πάτρα. Γνωρίστε τις όμορφες πλατείες τις Πάτρας  που 
μαρτυρούν την κοινωνική ζωή της πόλης, την ιστορία και την αρχιτεκτονική της. Η πιο εμβληματική 



 
 
πλατεία είναι του Γεωργίου Α’, με τα εντυπωσιακά συντριβάνια της και τα κομψά νεοκλασικά κτίρια. 
Εδώ υπάρχουν αρκετά καφέ, μπαρ και ζαχαροπλαστεία. Επίσης, σας προτείνουμε να κάνετε τη 
βόλτα σας το απόγευμα, την ώρα που ο ήλιος πάει να δύσει, στη Μαρίνα της πόλης. 
Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα (Τρίτη): ΠΑΤΡΑ–ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ-ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ-ΠΑΤΡΑ 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Διακοπτό απ’ όπου θα πάρουμε το μικρό τρενάκι για να 
ανηφορίσουμε μέσα από το επιβλητικό φαράγγι του Βουραϊκού, ακολουθώντας μια διαδρομή 
απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς για να καταλήξουμε στα ιστορικά Καλάβρυτα. Θα επισκεφθούμε το 
πασίγνωστο μοναστήρι της Αγίας Λαύρας, όπου σύμφωνα με την παράδοση, υψώθηκε το λάβαρο 
της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 από τον Παλαιών Πατρών Γερμανών, εκεί θα δούμε από 
κοντά το ιστορικό λάβαρο και άλλα σημαντικά κειμήλια της εποχής. Επόμενη στάση το Μέγα 
Σπήλαιο, ένα από τα σημαντικότερα και αρχαιότερα μοναστήρια της Ελλάδας. Είναι Χτισμένο σε 
απότομη πλαγιά  και μοιάζει να κρέμεται από τον βράχο. Τέλος, στα Καλάβρυτα θα δούμε το 
Μουσείο Ολοκαυτώματος, αφιερωμένο στη μνήμη της τραγωδίας του 1943. Χρόνος ελεύθερος για 
να αγοράσετε τοπικά προϊόντα και να καθίσετε στις ταβέρνες που προσφέρουν αυθεντική φιλοξενία 
σε ένα ζωντανό περιβάλλον. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: ΠΑΤΡΑ-ΑΘΗΝΑ–ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί για το κέντρο της Αθήνας. Άφιξη και χρόνος ελεύθερος 
για βόλτα και ψώνια. Νωρίς το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών για να πάρουμε την 
πτήση μας για Λάρνακα. 
 
 
Περιλαμβάνονται:  
●  Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Αθήνα–Λάρνακα με πτήσεις της Aegean Airlines. 
●  Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
●  Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
●  Διαμονή για 4 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο GALAXY CITY HOTEL 3* στην Πάτρα. 
●  Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
●  Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα σύμφωνα με το πρόγραμμα 
●  Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Αντίριο-Ρίο. 
●  Εισιτήριο οδοντωτού τρένου Διοκοφτό-Καλάβρυτα. 
●  Έμπειρος αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
●  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Ασφάλεια ταξιδιού. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
 
Τιμές κα’ άτομο: 
Δίκλινο €779 
Μονόκλινο €880 
Παιδικό €679 
 


